

---

## Erratum

---

### **Décision 1178-1, 23 novembre 2003**

Loi sur le Protecteur du citoyen  
(L.R.Q., c. P-32)

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 15 décembre  
2004, 136<sup>e</sup> année, n° 50, page 5357.

À la page 5357, on aurait dû lire **Décision 1178-1**,  
27 novembre 2003 au lieu de **Décision 1178-1**, 23 novembre  
2003.

43628